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AAOB=ACOD, ABOC=AAOD, AABD=AACD,
A=L D=90°, AC=BD.
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AC=BD, AC u BD- 6ucceKTpUCHI YI/IOB,
AC-BD.
AAOB=ABOC=ACOD=AAQOD.
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JlnaroHasib rapajuiesiorpaMma JeauT Yol B
COOTHOIIIEHUH 1:3, AJIUHBI CTOPOH OTHOCATCS
Kak 1:2. HanauTe yribl rapajiesiorpaMmma ?







ABCD- napannenorpamm;
BD- nuaroHasib;

LABD 1
L ABD P
AB 1

BCA, 12B-?

2d

1) B AABD mnpoBenem memuany BM, ciaemoBarenpHo M -
cepeanHa AD.
AABM — paBHOOeapeHHbIN, AM=AB=a.
B paBHOOEIpEHHOM TPEYTrOJIbHUKE YIJIbI IPHU OCHOBAHUHU PABHBI
: L AMB=L ABM.
L A=180 - 4 4. (cymMa yIJIOB B IapajuieaorpaMMe K OJHOM
ctopone 180).
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ABCD- napannenorpamm;
BD- nuaroHasib;

A\ LSABDE S8 12
EABD - 3
AB 1

a3 a BCA, 2B-?

2d

3) ABMD — paBHOOeapeHHbIN => | D=L DBM=1u.
BM=M D= a.
AABM- paBHOOeApeHHBIN =>|_ A=60
L B= 180-60=120.
L A=60",__B=120.



M3BecTHO, yTOo ABCD - pom6. Ilox kakum

yT7IOM TepeceKaroTcs 6ucceKTpuchl yrinoB BAC
n BDC?
B
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ABCD- pom6;
AM u DM- GucceKTpHCHI.

L AMD - ?
D
NononHuTenbHOE mocTpoeHue: nposeseM nuaronaiv AC u BD.
L A+L D=180,
180:2=90

90:2=45 - 90+45=135
L. AMD=180-135=45



B npsimoyronsaunke ABCD AE u CF -
MeprieHAUKY/ISIPbI, OMylleHHbIe 13 BeplirH A 1 C Ha
araroHasab BD. Yron mexxay auaroHaasiMy paBeH 30;

CA= 2 cm. Hanngyurte ginny nyaroHanau BD?




ABCD -
NPAMOYTOJIbHUK;

AE,CF -
nepneHAuKyasapsl K BD;

ZAOB=4COD=30¢;

D NU.SXu'¢

BD -?

1. Pac-um AEQ, 1.k ZAOB=302 & AO=2*AE=4 cm

2. T.K. B IPpIMOYI0JIbHUKE TOYKA MepecedyeHusi JMaroHajaeu
SIBJISIETCS CePeINHON KaxXa0i u3 Hux, 1o = AC=2*A0=8 cm

3. T.x. AC=BD = BD=8 cm

8 cm.



/lnaroHaib OJHOTO U3 KBAaJPaTOB AB/ISETCS
CTOPOHOM BTOPOI'O KBaZipaTa, B CBOIO O4Yepelp,
IMaroHajib BTOPOTO — CTOPOHOU TpeTbero. Havaure
OTHOLLIEeHWEe [IePUMETPOB MEPBOr'0 U TPETHEro
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P1, P2, P3 -
KBaJpaThl.

B KkBagpaTe 2 CTOpOHA paBHA 2d, 3HAYUT CTOPOHA 3
KBaZlpaTa TAaK)Xe paBHA 2a.
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P 3 = 8a.
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P1=4a.
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